ITPOI'PAMMA

IO MaTeMaTHU1I€CKOMY aHaJIn3y

IV cemectp, BTOopasi 4acThb
. I'nmajikue moBepXHOCTH U UX OPUEHTAIIHA.
. [loBepxHOCTHBIE MHTETPAJIBI IEPBOTO POJIA U UX BLIYUCJIEHHE.
. [loBepxHOCTHBIE UHTETPAJIBI BTOPOI'O POJIa U UX BBIYUC/IEHUE
CBsI3b MKy MMOBEPXHOCTHBIMU WHTerpajaMy IIepBOr0 POja W WHTErpajaMu BTOPOTO

. @opmyna aycca-Ocrporpajickoro.

. @opmysna Crokca.

TeopeMa 0 HE3aBICHMOCTH KPUBOJIMHEHHOro nuTerpasa B R? or myTn unTerpuposaHms.
BekTopHble U cKaJgpHbIE TTOJI.

. I'paguenT u oneparop I'amuiabToHA.

10. /IuBepreniius u MOTOK BEKTOPHOI'O TOJIsI Yepe3 TOBEPXHOCTD.

11. Iupkyndamug 1 poTop.

12. IloTennuajbHbIE TTOJIS.
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13. CosteHOMTAJIBHBIC TIOJIA.
14. Teopema 'eabmrosbiia.



MATEMATUYECKUIT AHAJIN3

1V cemecmp
Tunosble 3aJa4u

1. BeraucuTh 1MOBEpPXHOCTHBIN MHTErPaJi BTOPOro Po/jia

//(xdydz + ydzdx + zdzdy),
S

riae S — BHeIHAS CTOPOHA ToBepxHOCTH cdepnl 2 + y? + 22 = a’.
2. Bolunc/mmTh OBEepXHOCTHBIA MHTErpaJl IIepBOro pojaa

L= //(y222 + 222 + 2*y*)do,
S

riae S — HOBEPXHOCTH, OTCeKaeMasl OT BepxHeil uactu komyca 22 = k(2 + y?) mummnapom
2?2 4+ y* — 2ax =0 (a > 0).
3. B kakux ToYKax MpoCTPaHCTBA I'PAJTUCHT CKAJIAPHOTO ITOJIs

u=1+y° +2° - 3ayz

a) nepresukyaapen ocu Oz, 6) napasienen ocu Oy?
4. HaiiTi BEKTOPHBIE JIMHUNA BEKTOPHOI'O IOJIsI

@=xi+yj + 22k,
5. HaiiTu 1upKyIgIuio BEKTOPHOTO TOJIst
A= (y+2)i+@Q2+2)]+ x+yk

BJIOJIb KpaTdaifimeii myru 6osbimoro Kpyra cdepnl z2 + y2 + 22 = 25, coeuHAIONIHI TOUKH
M(3,4,0) u N(0,0,5).
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6. HaitTu Ipou3BO/IHYI0 CKAJIAPHOTO HOJId U = —, 12 = x?+1y?+ 22, B HAIIpaBICHIN IPaIICHTA

S|

CKaJIAPHOro Hosd v = x° + > + 25,



YerBepThlii ceMecTp
Dk3aMeHaMOHHas pabora 8

MATEMATUYECKUI AHAJIN3
BapwuanT 0

1. JTaTb onpeiesieAne MOBEPXHOCTHOTO MHTETPAJIA TIEPBOTO POJIA.
(5 6annos)
2. JluBeprexiyst BEKTOPHOTO MOJIS.

(15 6anrnos)
3. BbraucnTh MOBEPXHOCTHBIN MHTErPaJI IIEPBOTO Pojia

//(xy +yz + zx)do,

S

rje S — JacTh KOHMIECKO IIOBEPXHOCTH: 2 = /42 + Y2, pacio/losKeHHast BHYTPH IJIHHIpa 12 +y% =
2z.
(10 6a.nno8)
4. Berauc/imTh MOBEPXHOCTHBIN MHTErpaJsl BTOPOIo poja

// 22y z dx dy,
s

riae S — BHyTpeHHss cTopoHa noiaycdepnl 22 + y? + 22 = R?, 2 < 0.
(10 6anrnos)
5. Haiimu BexTopHyto mummo nonst A = 1% —y®j+ 22k, npoxozsmiyio qepes rouxy M(1/2, —1/2,1).
(10 6a.nn06)
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